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У роботі розглянута глобальна проблема збереження природи землі від 

„побічних продуктів” цих процесів, іншими словами, від тотального 

забруднення, засмічення, винищення. На ці невеселі думки наштовхують і 

безкраї приміські сміттєзвалища і нафтові плівки на поверхні водойм із 

мертвою рибою, і смог над великими індустріальними центрами й аварії на 

атомних електростанціях. Наша планета вже не спроможна самостійно 

очиститися від усього цього непотребу, десятки тон якого щогодини, 

щохвилини „підкидає” їй людина. 

Прозоре чисте повітря, блакитні ріки, озера, джерела, величні ліси, 

квітучі гаї це величезне від водної та вітрової ерозії – все це величезне 

багатство може зникнути, якщо людство не схаменеться. Ми повинні не менше  

жити сьогоднішніми потребами, а й дбати про стан природі майбутнього. Люди 

часто забувають або не помічають того, наскільки щедра наша земля: рослини 

та дерева дають нам змогу дихати чистим повітрям, поля годують нас хлібом та 

овочами, водоймища – рибою, на луках пасуться тварини, що дають молоко, 

м’ясо , вовну. Але чутко вже перші дзвіночки, які можуть перетворитися на 

могутні набатні дзвони: з Дніпра виловлюють риб-мутантів, з’являються овочі 

ненормальних розмірів. Не кажучи вже про те, що кожного року десятки, якщо 

не сотні видів рослин та тварин потрапляють до червоної книги, тобто їм 

загрожує небезпека повного зникнення. А скільки їх уже щезло... 

І, здається, Земля надсилала людству вже багато застережень: 

Чорнобильська катастрофа... Зараз відбувається руйнування озонового шару, 

людству (й усій Землі) загрожує глобальне потепління, і все це неминуче 

відіб’ється на кожному з нас. Ми не можемо не помічати, що з кожним роком 

збільшується кількість людей, які страждають на смертельні хвороби, такі як 

рак і СНІД, та помирають від них, а лікарі й вчені досі не виявили причин 

виникнення цих хвороб і способів їх лікування. Це повинно змінити наше 

недбале ставлення до природи. 
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